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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ 
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

 

Λαμία, 03/10/2018 
Αρ. Πρωτ.: 6198 

Δ/νση                : 3o χλμ Π.Ε.Ο. ΛΑΜΙΑΣ-ΑΘΗΝΑΣ 
T.K.                    :  35132, Λαμία 
Πληροφορίες  : Αριστείδης Μερτζάνης 
Τηλέφωνο       : 2231060228, 2231060101 
Fax                    : 2231033945 
e-mail               : amertzanis@teiste.gr 
 

        Προς:  - Προέδρους των Υπό Μετάβαση 
                       Ακαδημαϊκών Τμημάτων 
                       του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας 
                    - κ. Λυγδή Αθανάσιο, Πρόεδρο 
                       Τμήματος Ηλεκτρολογίας του ΤΕΙ 
                       Στερεάς Ελλάδας, 
                     - κ. Παπαδόγγονα Θεόδωρο, Πρόεδρο 
                       Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων  
                       του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, 
                     - κ. Μαγκούτα Αναστάσιο, Πρόεδρο 
                       Τμήματος Εμπορίας & Διαφήμισης  
                       του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, 
                                             
        Κοιν.:    (όπως ο πίνακας αποδεκτών) 
                                    

 
Θέμα: «Διαδικασία ένταξης των Φοιτητών των υπό μετάβαση Τμημάτων (Τμήμα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης και Τμήμα Ηλεκτρολογίας) – Υποβολή 
αιτήματος των Φοιτητών των υπό μετάβαση Τμημάτων (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης), στα προβλεπόμενα Τμήματα υποδοχής του Τ.Ε.Ι. Στερεάς 
Ελλάδας, σύμφωνα με το Π.Δ. 100/2013 Π.Δ (ΦΕΚ135/5-6-2013 τ. Α΄), μετά την κατάργηση των 
Τμημάτων αυτών, στις 31 Οκτωβρίου 2018» 

Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, 
έχοντας υπόψη, τις διατάξεις του Π.Δ. 100/2013 Π.Δ (ΦΕΚ135/5-6-2013 τ. Α΄) «Συγχώνευση Τ.Ε.Ι. 
Λαμίας και Τ.Ε.Ι. Χαλκίδας σε Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας - Ίδρυση Σχολής - Ίδρυση Τμήματος - 
Συγχώνευση Σχολών - Μετονομασία και Συγχώνευση Τμημάτων - Κατάργηση Παραρτημάτων και 
Τμημάτων - Συγκρότηση Σχολών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας», όπως τροποποιήθηκε με τις 
διατάξεις του Π.Δ. 127/2013 (Α΄ 190) και ειδικότερα το άρθρο 10 «Μεταβατικές Διατάξεις» και 
δεδομένου ότι: 

1. Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, εξακολουθεί να λειτουργεί με την υφιστάμενη μορφή του 
μέχρι την 31η Οκτωβρίου 2018, οπότε και καταργείται. Το διατηρούμενο μέχρι 31−10−2018 
Τμήμα λειτουργεί εκ παραλλήλου προς το Τμήμα της συγχώνευσης, το οποίο λειτουργεί από 
01−09−2013. Μετά την κατάργηση του Τμήματος, οι φοιτητές του εντάσσονται κατ’ επιλογήν 
και ύστερα από δήλωσή τους με Πράξη του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας στο Τμήμα 
Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. Στερεάς 
Ελλάδας με έδρα τη Θήβα ή στο Τμήμα Διοίκησης, Οικονομίας και Επικοινωνίας 
Πολιτιστικών και Τουριστικών Μονάδων της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. 
Στερεάς Ελλάδας με έδρα την Άμφισσα. 



2 
 

2. Το Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης, εξακολουθεί να λειτουργεί με την υφιστάμενη μορφή 
του μέχρι την 31η Οκτωβρίου 2018, οπότε και καταργείται. Το διατηρούμενο μέχρι 
31−10−2018 Τμήμα λειτουργεί εκ παραλλήλου προς το Τμήμα της συγχώνευσης, το οποίο 
λειτουργεί από 01−09−2013. Μετά την κατάργηση του Τμήματος, οι φοιτητές εντάσσονται 
κατ’ επιλογήν και ύστερα από δήλωσή τους με Πράξη του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας 
στο Τμήμα Διοίκησης, Οικονομίας και Επικοινωνίας Πολιτιστικών και Τουριστικών Μονάδων 
της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας με έδρα την Άμφισσα ή στο 
Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. 
Στερεάς Ελλάδας με έδρα τη Χαλκίδα. 

3. Το Τμήμα Ηλεκτρολογίας, εξακολουθεί να λειτουργεί με την υφιστάμενη μορφή του μέχρι την 
31η Οκτωβρίου 2018, οπότε και καταργείται. Το διατηρούμενο μέχρι 31−10−2018 Τμήμα 
λειτουργεί εκ παραλλήλου προς το Τμήμα της συγχώνευσης, το οποίο λειτουργεί από 
01−09−2013. Μετά την κατάργηση του Τμήματος, οι φοιτητές εντάσσονται αυτοδικαίως με 
πράξη του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της 
Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας με έδρα τη Χαλκίδα. 

4. Με πράξη του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας διαπιστώνεται ο αριθμός των φοιτητών 
και του προσωπικού που εντάσσονται στα νέα Τμήματα, καθώς και η εκπαιδευτική και 
ακαδημαϊκή κατάστασή τους. 

5. Ήδη έχει προωθηθεί στα υπό μετάβαση Τμήματα (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Τμήμα 
Εμπορίας και Διαφήμισης, Τμήμα Ηλεκτρολογίας), το «ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ», ώστε αυτό να συμπληρωθεί ξεχωριστά για κάθε εμπλεκόμενο Ακαδημαϊκό 
Τμήμα και να επιστραφεί στη Διοίκηση του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, συμπληρωμένο. 

6. Κρίνεται απαραίτητο να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του εκπαιδευτικού έργου στο 
Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας και ειδικότερα η ομαλή μετάβαση των τριών Τμημάτων (Τμήμα 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης, Τμήμα Ηλεκτρολογίας) τα οποία 
καταργούνται μετά την 31-10-2018 και στο καθένα εφαρμόζονται ειδικές διατάξεις, με 
δεδομένο ότι: α) οι φοιτητές των δύο (2) υπό μετάβαση Τμημάτων (Τμήμα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης) εντάσσονται κατ’ επιλογήν και ύστερα από 
δήλωσή τους με Πράξη του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στα Ακαδημαϊκά Τμήματα 
που αναφέρονται στις σχετικές παραγράφους 1 και 2 της παρούσας εισήγησης και β) οι 
φοιτητές του Τμήματος Ηλεκτρολογίας εντάσσονται αυτοδικαίως με Πράξη του Πρύτανη του 
Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών 
Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας με έδρα τη Χαλκίδα. 

7. Υπάρχει ανάγκη για την άμεση ένταξη των φοιτητών των υπό μετάβαση Τμημάτων (Τμήμα 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης και Τμήμα Ηλεκτρολογίας), στα 
προβλεπόμενα Τμήματα υποδοχής του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με το Π.Δ. 100/2013 
Π.Δ (ΦΕΚ135/5-6-2013 τ. Α΄), μετά την κατάργηση των Τμημάτων αυτών, στις 31-10-2018. 

Για τους παραπάνω λόγους παρακαλούνται οι Γραμματείες των δύο (2) υπό Μετάβαση 
Τμημάτων (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης), τηρώντας τις 
προβλεπόμενες αναφερόμενες ημερομηνίες και πριν την εκπνοή της προβλεπόμενης από το Π.Δ. 
100/2013 Π.Δ., ημερομηνίας, να αποστείλουν, σε κάθε φοιτητή των προαναφερόμενων 
Τμημάτων, ηλεκτρονικό μήνυμα-πρόσκληση καθώς και συστημένη ταχυδρομική επιστολή (με 
τα παρακάτω αναφερόμενα συνοδευτικά έντυπα) σχετικά με την υποχρέωσή τους για 
συμπλήρωση του σχετικού αιτήματος, ώστε αυτοί να ενταχθούν κατ’ επιλογήν και ύστερα από 
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δήλωσή τους, σε ένα από τα προβλεπόμενα Τμήματα υποδοχής του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, 
σύμφωνα με το Π.Δ. 100/2013 Π.Δ (ΦΕΚ135/5-6-2013 τ. Α΄).  

-Το ηλεκτρονικό μήνυμα-πρόσκληση, θα πρέπει να σταλεί απαραίτητα στους φοιτητές, μέχρι τη 
Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018, στην ηλεκτρονική διεύθυνση (E-mail) του κάθε φοιτητή (όπως 
αναγράφεται στο φάκελό του) και θα περιλαμβάνει συνημμένα τα τρία (3) παρακάτω 
συνοδευτικά αρχεία σε ηλεκτρονική μορφή: «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟ 
ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ», «ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ» και 
«ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ».  

-Επίσης, μέχρι την Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2018, να αποσταλούν τα ίδια προαναφερόμενα 
έντυπα «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ», «ΑΙΤΗΣΗ - 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ» και «ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ», σε έγχαρτη μορφή και μέσω συστημένης 
ταχυδρομικής επιστολής (εκτός της αποστολής e-mail στις υπάρχουσες ηλεκτρονικές 
διευθύνσεις τους), ώστε να διασφαλιστεί περαιτέρω η ενημέρωση των φοιτητών για την 
υποβολή του σχετικού αιτήματος. 

-Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των αιτήσεων των φοιτητών των δύο (2) υπό 
Μετάβαση Τμημάτων (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης), 
για την ένταξή τους σε Τμήμα υποδοχής, ορίζεται η Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 14.00. 
Στην περίπτωση ΜΗ υποβολής αίτησης ένταξης σε Τμήμα, ώστε ο φοιτητής να ενταχθεί κατ’ 
επιλογήν και ύστερα από δήλωσή του, σε ένα από τα προβλεπόμενα Τμήματα υποδοχής του 
Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με το Π.Δ. 100/2013 Π.Δ (ΦΕΚ135/5-6-2013 τ. Α΄), ο φοιτητής 
αυτός εντάσσεται αυτοδικαίως σε Τμήμα υποδοχής, που καθορίζεται με απόφαση της 
Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 

-Επισημαίνεται ότι οι φοιτητές του Τμήματος Ηλεκτρολογίας εντάσσονται αυτοδικαίως με 
Πράξη του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της 
Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας με έδρα τη Χαλκίδα, και για το λόγο 
αυτό ΔΕΝ απαιτείται υποβολή σχετικού αιτήματος ένταξης, από τους Φοιτητές. Για το λόγο 
αυτό και με στόχο την άμεση υλοποίηση της διαδικασίας ένταξης των φοιτητών του Τμήματος 
Ηλεκτρολογίας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών 
του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας με έδρα τη Χαλκίδα, η Γραμματεία του Τμήματος Ηλεκτρολογίας και η 
Γραμματεία του Τμήματος Υποδοχής (Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε.), απαιτείται να 
συνεργαστούν άμεσα για την ολοκλήρωση της διαδικασίας ένταξης των φοιτητών στο Τμήμα 
υποδοχής, τηρώντας τις προβλεπόμενες αναφερόμενες ημερομηνίες και πριν την εκπνοή της 
προβλεπόμενης, από το Π.Δ. 100/2013 Π.Δ., ημερομηνίας, που είναι η 31η Οκτωβρίου 2018, με 
τα αρμόδια Τμήματα Πληροφορικής στη Λαμία (κα Βαρβάρα Καπερώνη) και στα Ψαχνά (κα Άννα 
Δεμερούτη). Τα Τμήματα Πληροφορικής στη Λαμία (κα Βαρβάρα Καπερώνη) και στα Ψαχνά (κα 
Άννα Δεμερούτη), αναλαμβάνουν την υποχρέωση να επικοινωνούν με την αρμόδια εταιρία που 
θα αναλάβει την μεταφορά-μετάπτωση των δεδομένων των φοιτητών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα (φοιτητολόγιο) του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας καθώς και να υποστηρίζουν τις ενέργειες 
που απαιτούνται για την υλοποίηση του εγχειρήματος, τηρώντας τις προβλεπόμενες 
ημερομηνίες. 

-Επίσης, για την υλοποίηση της διαδικασίας ένταξης των φοιτητών των υπό Μετάβαση 
Τμημάτων (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης, Τμήμα 
Ηλεκτρολογίας), στα Τμήματα Υποδοχής, οι Γραμματείες των υπό Μετάβαση Τμημάτων καθώς 
και των Τμημάτων Υποδοχής, αναλαμβάνουν την υποχρέωση να συνεργαστούν με τα αρμόδια 
Τμήματα Πληροφορικής στη Λαμία (κα Βαρβάρα Καπερώνη) και στα Ψαχνά (κα Άννα Δεμερούτη), 
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τα οποία θα έχουν και την υποχρέωση να επικοινωνούν με την αρμόδια εταιρία που θα αναλάβει 
την μεταφορά-μετάπτωση των δεδομένων των φοιτητών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
(φοιτητολόγιο) του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας καθώς και γενικότερα να υποστηρίζουν τις ενέργειες 
που απαιτούνται για την υλοποίηση του εγχειρήματος, τηρώντας τις προβλεπόμενες ημερομηνίες 
και πριν την εκπνοή της προβλεπόμενης, από το Π.Δ. 100/2013 Π.Δ., ημερομηνίας. 

Αντιλαμβανόμενοι το φόρτο εργασίας των Γραμματειών των υπό Μετάβαση Τμημάτων, το 
Ίδρυμά μας, θα καταβάλλει προσπάθεια, ώστε να συνδράμει κατά το δυνατόν, διευκολύνοντας 
τις διαδικασίες που αφορούν στην ομαλή μετάβαση των Τμημάτων αυτών στα Τμήματα 
Υποδοχής. 

Η πρόσκληση αυτή να επιδοθεί σε όλους τους αποδέκτες, σε ηλεκτρονική μορφή από το Τμήμα 
Πρωτοκόλλου (Λαμία), προκειμένου να λάβουν γνώση. 

Τα συνημμένα έντυπα/έγγραφα (ΕΝΤΥΠΑ 1Α έως 2Γ): «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΩΝ 
ΥΠΟ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ», «ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ» και «ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ», να 
αναρτηθούν με ευθύνη των Γραμματειών, στους Πίνακες Ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα 
κάθε υπό Μετάβαση Τμήματος (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τμήμα Εμπορίας και 
Διαφήμισης) καθώς και Τμημάτων Υποδοχής, του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 

Τo συνημμένο έντυπο/έγγραφο (ΕΝΤΥΠΟ 3Α): «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ», να αναρτηθεί με ευθύνη της Γραμματείας του Τμήματος Ηλεκτρολογίας και 
του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε., στους Πίνακες Ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα 
του Τμήματος. 

Επίσης, τα συνημμένα έντυπα/έγγραφα: (ΕΝΤΥΠΑ 1Α έως 3Α): «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ», «ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ», «ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ» και «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ», να αναρτηθούν 
στους Πίνακες Ανακοινώσεων του Τ.Ε.Ι. από το Τμήμα Πρωτοκόλλου (Λαμία) και από το 
Περιφερειακό Τμήμα Πρωτοκόλλου (Ψαχνά), και στην ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας από 
το Κ.Υ.Τ.Ε.Π. 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 
Συνημμένα: 
- 1Α. ΕΝΤΥΠΟ_1Α_ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
  ΦΟΙΤΗΤΩΝ Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 
- 1Β. ΕΝΤΥΠΟ_1Β_ΤΜ_ΔΙΟΙΚ. ΕΠΙΧΕΙΡ_ΑΙΤΗΣΗ 
- 1Γ. ΕΝΤΥΠΟ_1Γ_ΤΜ_ΔΙΟΙΚ. ΕΠΙΧΕΙΡ_ ΕΝΤΥΠΟ 
  ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
- 2Α. ΕΝΤΥΠΟ_2Α_ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
  ΦΟΙΤΗΤΩΝ Τμήματος Εμπορίας και Διαφήμισης 

 Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ  
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ 

ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
 

  
 
 

ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
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- 2Β. ΕΝΤΥΠΟ_2Β_ΤΜ_ΕΜΠΟΡ&ΔΙΑΦΗΜ_ΑΙΤΗΣΗ 
- 2Γ. ΕΝΤΥΠΟ_2Γ_ΤΜ_ΕΜΠΟΡ. ΔΙΑΦΗΜ_ ΕΝΤΥΠΟ 
  ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
- 3Α. ΕΝΤΥΠΟ_3Α_ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  
  Τμήματος Ηλεκτρολογίας 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Πρύτανη Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας 
- Αντιπρυτάνεις 
 

 
 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

  - Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων, Καθηγητή Ασημάκη Νικόλαο 
  - Τμήμα Ηλεκτρολογίας του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Λαμία) 
  - Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Ψαχνά) 
  - Τμήμα Εμπορίας & Διαφήμισης του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Άμφισσα) 
  - Τμήμα Πληροφορικής (κα Καπερώνη Βαρβάρα)(Λαμία) 
  - Περιφερειακό Τμήμα Πληροφορικής (κα Δεμερούτη Άννα)(Ψαχνά) 
  - Τμήμα Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Θήβα) 
  - Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Ψαχνά) 
  - Τμήμα Διοίκησης, Οικονομίας και Επικοινωνίας Πολιτιστικών και Τουριστικών Μονάδων του ΤΕΙ Στερεάς 
    Ελλάδας (Άμφισσα) 
  - Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (Ψαχνά) 

 

 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

  - κ. Βολιώτη Σταμάτη, Κοσμήτορα της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών 
  - κ. Ταλιαδούρο Σπυρίδωνα, Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας 

- Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού, κο Καραγιάννη Θωμά, Αν. Διευθυντή 
  - Τμήμα Συντονισμού Σπουδών (Λαμία)  
  - Τμήμα Σπουδαστικής Μέριμνας (Λαμία)  
  - Περιφερειακό Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας (Ψαχνά)                          
  - Τμήμα Προσωπικού (Λαμία)                          
  - ΚΥΤΕΠ (κο Αχιλλέα Λυκοτσέτα)  
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